

女儿学费难住好人马林

如果您愿意帮他,请拨82756337、82753110

一年5000多块钱的费用对于很多家庭来说算不得什么,但是,对于一个经常一天只能吃一顿饭的贫困家庭而言,这个数字无疑是天文级的。快报多年来一直关注的好人马林就面临着这样的窘困——抚养了16年的养女小琳(化名)今年考上了一所职业学校,一年的学费加上住宿费需要5000多元。就是这点钱,马林也拿不出来。但是他不愿看到女儿因为家贫而失学。

如果你愿意帮助小琳继续学习,请拨82756337、82753110,《生活无锡》将把您的善举及时通报给马林。

养女品学兼优中考却“翻船”

从淮安到无锡打工已10多年的马林已近60岁,从他捡到小琳抚养至今也已16年。昨天上午,马林带着16岁的小琳来快报求助时,小女孩扎了个马尾辫,显得比同龄的孩子矮瘦,脸色也不是很好。“小女儿初中毕业了,我不能让她就此停止学业。”马林告诉记者,小琳此前就读于广勤中学,在学校成绩一直非常好,还是班长,几乎每学期都能被评上“三好学生”或“品学兼优学生”。2007年12月份还获得过“江苏省中小学生书法(写字)大赛”的金奖。

也许是太紧张了,也许是别的原因,这次中考小琳只考了588分,没能达到她志愿中的二类学校的分数线,被无锡一家职业院校录取了,每年的费用需要5000多元。我们现在有时一天只吃一顿饭,怎么也凑不出这笔学费了。”马林既无奈又自责地说,或许是家里的这个经济状况,给女儿的考试也带来了一定的压力。

10多年来屡获好心人帮助

马林自从捡到小琳抚养后,和老伴一直是通过不停打工来供养女儿,闲暇时还捡废品卖来补贴家用,就是这样也只能勉强支撑一家的日常开销。学校同情我们,女儿从小学到初中的学杂费都是免掉的,小学的副校长吴兴华还自掏腰包每天给小琳买午饭,所以我家是靠好心人的帮忙才挺过来的。”说起这些年来受到的好心人的帮助,马林充满感激。

3月份,马林因和物业公司之前有纠纷而失去了工作,在找到下一份工作之前,马林已经失业20多天,这对于他们一家来说,经济方面的压力更加重了。为此,马林一家已经欠下了房东800多元的房租和水电费。幸好,房东体谅马林一家的困难,让他们先欠着。

马林:只求能让女儿继续上学

通过好心人的帮忙,马林找

到了现在的工作,和原先单位的纠纷也通过法院得到了调解,并且得到了一定的经济补偿,但是这对女儿上学所需的费用而言,还是杯水车薪。我女儿在中学里成绩一直非常好,尤其是英语,你看,这些都是她的奖状,这么好的苗子不让她继续学实在可惜了。”马林拿出一叠奖状说:“我只想她能有学上,能做个对社会有用的人。孩子也非常想学习,我一直对她说,如果这次能够上学,你一定要更加努力学习,来报答好心人的帮助。”马林说,女儿太懂事了,为了不给他们老两口添麻烦,并没有明说非常想上学的事,但背地里,他们发现女儿多次一个人默默地流泪。说到这里,马林的眼眶有些湿润。

学校:将对困难学生给予补助

记者随后联系到了录取小琳的无锡市旅游商贸高等职业技术学校,该校学生工作办公室蒋主任表示,对于家庭有困难的学生,学校会结合学生家庭的实际困难,给予相应的学费减免和补助,对于特别困难的学生,学费基本可以全免,另外学校内还设了爱心基金等对困难的学生给予补助,学校也会动员师生对困难的学生给予捐款和照顾。

如果你愿意帮助小琳,帮助她能够继续学习的话,请拨打《生活无锡》热线:0510-82756337、82753110留言,我们也会及时把好心人的帮助和问候转达给马林一家。

徐振 薛晟

网婚“夫妻”线下相会“丈夫”偷走“妻子”电脑

无锡一所高校的大三女生张小云平时素爱玩网络游戏,偶然的机会认识了安徽籍网友冯杰。网游上相互配合默契,比较谈得来,两人关系逐步升温,甚至在网上“结了婚”。为了一睹彼此真容,今年3月25日,冯杰与女友李兰从合肥乘车赶到无锡与张小云见面。

在网络上结识的三人见面后相谈甚欢,晚上三人还住在旅馆的同一房间。3月27日凌晨,冯杰睡醒后发现张小云的三星牌笔记本电脑放在床头,遂生了

歹念,见张小云还在熟睡,便拎着笔记本电脑和外出买早饭的女友会合后逃之夭夭。张小云醒来发现后,立刻报案。没多久,冯杰在常州火车站一网吧上网时,被抓获并当场缴获赃物。

日前,无锡市中级法院对这起网友间发生的盗窃案进行了二审。法院审理后认为,被告人冯杰的行为已构成盗窃罪,判处有期徒刑一年六个月,缓刑一年六个月,并处罚金人民币一千元。

(文中人物为化名)楼炯燕 薛晟

帮弟弟捡河中的凉鞋11岁小女孩溺水身亡

江阴河塘一名11岁小女孩与5岁的弟弟在河滩上抓小鱼玩耍,为了帮弟弟捡拾掉入河中的凉鞋,小女孩不慎跌入河中,弟弟年幼未及时呼救。20分钟后,附近居民见河滩台阶上的衣物觉得可疑才报警。结果警民联手4个多小时后才将早已溺水死亡的小女孩捞出水面。

近期,类似溺水事件时有发生,溺水身亡者以正处暑假的中小学生、住宿条件较差的外来务工人员为多。中小学生年龄小,白天因父母工作监管不到位,戏耍时自控及遇险后自救能力相对较差;企务工外来人员往往因暂住处无空调而夜间无法入睡,喜欢畅饮老酒放松,之后再到野外池塘游泳洗澡,本已是白天工作疲劳,加之酒后兴奋,下水极易造成体力透支或突发抽筋等导致溺水身亡。

警方提醒:万一不幸溺水,切莫慌张,积极自救:1.千万不可用鼻子呼吸,否则最容易引起呛水;2.若遇抽筋,可用力蹬腿或做跳跃动作,或用力按摩、拉扯抽筋部位,同时呼叫同伴救助;3.如遇漩涡切勿踩水或潜水,应立刻平卧水面,沿着漩涡边,用爬泳快速游过。发现有溺水者,如不具备援助能力的不要贸然下水施救,应向旁人求助并迅速报警。

澄公轩 陈超

民生超市

停电

7月26日,7:00~17:30,10kV塘南线范东后段停电,影响范围:溶剂厂(二橡胶)、南长城市投资发展公司、锅炉厂、五爱村、马夹里、苏顺、庄夹里、徐民桥、红星桥、陈夹里甲、丁巷(1);7:00~17:30,10kV桥头线星造后段停电,影响范围:格星铸造环保设备、苏雪三、升泰光电、五香、太平路灯、新

双和纺织品公司、苏雪降、海泰机械、蔬菜场、慧智科技、里降、祥虹工贸、永南辉煌锻造有限公司、苏雪二、苏雪一;7:00~17:30,10kV管委线停电,影响范围:宿家桥、陆家桥乙、燃气公司、德宝水务投资有限公司、无锡多友房产开发有限公司、无锡意领电子科技有限公司、高浪路灯、灯高、中交三航

局有限公司无锡市旺庄路2标项目经理部、无锡市路灯管理处、新洲花园2#箱变、新洲花园1#箱变、新洲花园4#箱变、新洲花园3#箱变、棒球场(备)、管委会、出入境检疫、莱茵(无锡)机动车检测有限公司、无锡产业发展集团有限公司、高浪路乙、海关直通、纵二路灯。

唐奕

资讯

上半年交通基础设施投资37亿

截止到6月底,无锡全市各类交通基础设施建设累计完成投资37亿多元;新辟公交线路19条,日均客运量超过110万人次;完成公路客运量8873万人次,旅客周转量407609万人公里;完成公路货运量5362万吨、货物周转量476362万吨公里;全市港口完成货物吞吐量9382万吨,完成集装箱吞吐量48万标箱;苏南国际(硕放)机场上半年累计实现运输起降10300架次,完成旅客吞吐量121.0万人次,货邮吞吐量2.69万吨,圆满实现双过半。

薛晟

无锡工商成创先争优试点

昨日无锡工商局召开创先争优动员大会,宣布工商部门成为无锡市创先争优首批试点单位。“创先争优”是指创建先进基层党组织,争做优秀共产党员活动。活动旨在通过党员的模范带头作用更好地为人民群众服务。新任无锡工商局长蒋亚亭表示,工商部门要借此机会努力推进“法治工商、数字工商、和谐工商”的建设,在服务无锡经济社会发展的同时,努力做好经济卫士。

张瀛辰 陈超

钱桥带钢交易量占全国60%

面积仅46.5平方公里的钱桥街道,年带钢成交量却达到了900多万吨,交易额达300多亿元,占据全国带钢交易市场60%的交易份额。目前地处无锡市惠山区的钱桥已经成了全国最大的带钢、卷板集散中心。据了解,去年钱桥新增服务业企业400多家,商贸企业已达383家。目前常驻钱桥地区的钢材交易商已超过700家,去年交易量达900多万吨,同比增32%。

章芬芳 陈超

工商销毁不合格食品3611公斤

昨日无锡市工商部门发布上半年食品安全监管数据。分析显示,整个上半年工商部门共受理食品流通许可申请5186份,发放许可证4859份,累计检查食品经营户43877户(次),捣毁制假窝点21个,查获假劣过期等不合格生鲜食品5016.14公斤,退市销毁不合格生鲜食品3611公斤。据了解,目前全市412家市场共38867家经营户已经全部录入管理数据库,并生成巡查记录。消委会也受理各类咨询申诉举报19193件,为消费者挽回经济损失251.17万元。

张瀛辰 陈超

供电开展夏季防火专项检查

近日,无锡供电公司对电力系统各消防安全重点部位、停车区域、易燃易爆场所进行了检查。此次检查主要针对夏季车辆防火、低压用电安全、危险品管理等,在检查中,也发现了一些不安全因素和火灾隐患,如个别单位消防器材缺乏、制度不完善等,检查组对相关单位提出了整改意见和建议,并限期完成整改,保证市民的用电安全。

丁罕 赵国仁 唐奕

0510—82756339

停水

23日9:00至24日9:00通扬路停水,主要影响:新民路、工人文化宫、联通大厦、血站、药监

所、带钩桥、淘沙巷、电大、谈渡桥弄、南洋花园一期、薛家弄、大庄里等地区用户。

唐奕

招领

公交司机拣到毕业证书等认领

来自无锡市公交公司的消息称,7月19日,公交211路驾驶

员在车上捡到苏州大学2008届毕业生杨薇的毕业证书、学位证书以及其他资格证书,请失主知情后迅速拨打无锡公交客服热线82588088认领。

薛晟

文娱

部分国有文化单位延长夜间开放时间

市图书馆等国有文化单位近日延长开放时间。市图书馆的少儿图书借阅室、文艺图书借阅室、电子阅览室、报刊阅览室、自习室等8个服务窗口,实行早九点到晚九点开放。薛福成故居每逢周五、周六、周日晚举办“笙歌不夜饮使第品茗休闲薛家园”夜间游园活动。东林书院每逢周五、周六晚开放夜公园。届时有二胡、萧笛、古筝等演奏,市民可以享受到民乐的悠扬古曲。

“太湖雅韵”锡剧流派演唱会9月底献演

近日,由市委宣传部等主办的“太湖雅韵”锡剧流派演唱会计划9月底献演。届时,来自无锡市锡剧院、江苏省锡剧团、常州市锡剧院、江阴市锡剧院、上海嘉定锡剧团的近30位锡剧名家将轮番演绎彬彬腔、梅派、姚(澄)派、王(兰英)派等18个锡剧流派的经典唱段,著名央视戏曲节目主持人白燕升将担任主持。

黄莹

科技夏令营受追捧

昨日上午,22名小学生来到市博物馆和图书馆参加“体验科技·拥抱世博”青少年科普夏令营。上午,小营员们先到科技馆参观,小朋友们兴致勃勃地了解了“风淋房”“智能厕所”“感应钢琴”“模拟医院”的原理和设计……下午,小朋友又来到市图书馆阅读科普书籍,欣赏《Discovery》科普电影。科技夏令营第二期将于8月18日举行。

黄莹 薛晟

文管中心备战市青年歌手大奖赛

近日由市总工会等主办的2010年无锡市青年歌手大奖赛拉开序幕。本届青歌赛面向全市18~45周岁的声乐爱好者、专业文艺工作者、学生,分美声、民族、流行、组合四个组别,将进行预赛、复赛、决赛三轮比赛,8月底前决出一、二、三等奖及优秀奖若干名。

黄莹 薛晟